

Kit bac d'activités

Contenu

Composé de 27 pièces
1 cuillère à sable, 1 tamis, 1 seau transparent,
1 tricherie, 1 truelle, 1 gobelet à anse,
1 pelle en bois de hêtre, 1 boîte,
Set de 3 gobelets gradués (250 ml, 500 ml, 1 L),
1 pelle à sable, 1 bol en plastique,
1 bol en acier inoxydable, set de fouets (3 pièces),
Set de cuillères de mesure (6 pièces),
1 balai à main, 1 pelle à poussière,
1 cuillère à sauce, 1 règle du jeu

Idée de jeu

De la pédagogie Klax

Attention! Ceci n'est pas un jouet, mais un matériel d'expérience et d'apprentissage. Pour les enfants de moins de 3 ans à utiliser seulement à travers de l'observation d'un adulte, personne d'encadrement ou un spécialiste de l'éducation.

Valeur pédagogique

Les cuvettes d'action permettent aux enfants en bas âge de faire des expériences haptiques avec du vrac (fèves/sable/lentilles...) non seulement avec les mains, mais avec tout leur corps.

Les enfants sont complètement entourés de ce vrac et peuvent en faire l'expérience avec tous leurs sens: ils le voient de près, ils entendent le bruit qu'il fait lorsqu'ils bougent ou lorsqu'ils jouent avec ces choses en vrac. Ils en font l'expérience au toucher, avec leurs doigts, leurs doigts de pied.

Quand les enfants baignent littéralement dans ces choses en vrac, leurs expériences sont très précieuses. Cela leur permet de développer de nouvelles idées et de poser des questions à leur environnement.

Pour expérimenter comme il se doit, le set de cuvettes d'action propose une multitude de matériaux pour remplir, verser, mesurer, tamiser et trier.

Les matériaux sélectionnés ne sont pas tous mis simultanément à disposition des enfants. De cette manière, les enfants ont assez de place pour se concentrer sur le jeu.



103 679

Aktionswannen Set

Action Tray Set
Kit bac d'activités



1-4

18+
Monate / months / mois

Anleitung zum späteren Nachschlagen bitte aufbewahren!
Please keep the instruction manual safe for future consultation!
Merci de bien vouloir conserver le manuel d'utilisation pour consultation ultérieure!



Dusyma Kindergartenbedarf GmbH
Haubersbronner Straße 40
73614 Schorndorf / Germany
Telefon: 00 49 (0) 7181 / 6003-0
Fax: 00 49 (0) 7181 / 6003-41
E-mail: info@dusyma.de

www.dusyma.com

08/2024 99.11.00

Aktionswannen Set

Inhalt

Insgesamt 27 Teile:

1 Sandlöffel, 1 Sieb, 1 transparenter Eimer,
1 Trichter, 1 Maurerkelle, 1 Henkelbecher,
1 Holzschüppchen Buche, 1 Dose,
Messbecher 3er Set (250 ml, 500 ml, 1 L),
1 Sandschaufel, 1 Kunststoffschüssel,
1 Edelstahlschüssel, Schneebesen Set (3 teilig),
Messlöffel Set (6 Teile), 1 Handfeger,
1 Kehrschaufel, 1 Saucenlöffel, 1 Spielanleitung

Spielidee

Aus der Klax-Pädagogik

Achtung! Kein Spielzeug, sondern Lern- und Erfahrungsmaterial. Bei Kindern unter 3 Jahren nur unter Aufsicht einer erwachsenen Betreuungsperson bzw. einer pädagogischen Fachkraft einsetzen.

Pädagogischer Ansatz

Die Aktionswannen bieten Kleinkindern einen Raum, in dem mit verschiedenstem Schüttgut (Bohnen/Sand/Linsen...) nicht nur haptische Erfahrungen gemacht werden können, sondern mit dem ganzen Körper sinnesübergreifend erlebt werden kann.

Die Kinder sind sozusagen von diesem „Schüttgut“ umgeben und können es mit allen Sinnen erfahren: Sie sehen es aus unmittelbarer Nähe, sie hören charakteristische Geräusche, wenn sie sich darin bewegen oder mit diesem experimentieren. Sie spüren auf ihrer Haut, mit ihren Fingern und Zehen, wie die Oberfläche beschaffen ist.

Kleinkinder können umso wertvollere Erfahrungen machen, je mehr sie in „Wohlgefühl baden“. Dies hilft ihnen dabei, auf Ideen zu kommen und Fragen an ihre Umwelt zu richten.

Zum Forschen und Experimentieren bietet das Aktionswannenset hierfür jede Menge Materialien zum Füllen, Schütten, Messen, Sieben und Sortieren an.

Ausgewählte Materialien werden den Kindern zur Verfügung gestellt, bzw. bereitgelegt. So kann gewährleistet werden, dass ihnen genug Raum bleibt, um mit dem eigentlichen Schüttgut zu hantieren.

Experimentierideen finden Sie im Buch „Aktionswannen - Fühlen, Forschen, Begreifen“ (807 491).

Action Tray Set

Contents

A Total of 27 pieces:

1 sand spoon, 1 sieve, 1 transparent bucket,
1 funnel, 1 trowel, 1 handled mug,
1 wooden scoop beech, 1 tin,
Measuring jug set of 3 (250 ml, 500 ml, 1 liter),
1 sand shovel, 1 plastic bowl,
1 stainless steel bowl, set of whisks (3 pieces),
Set of measuring spoons (6 pieces), 1 hand brush,
1 dustpan, 1 sauce spoon, 1 game instructions

Game Idea

From the Klax-Pedagogy

Attention! This is not a toy but a material for learning and experience. Children under 3 years can only use it under supervision of an adult or an educational specialist.

Educational Approach

The Action Tray Set offers small children a space not only for haptic experiences with a wide variety of grains such as beans, lentils, sand etc., but that they can be experienced with the whole body and senses.

The children are, so to speak, covered in the materials and can experience them with all their senses: They see them close up, they hear their typical sound when they move around in it or experiment with the materials. They can feel them on their skin, with their fingers and toes, and see their texture.

Small children can gain even more valuable experiences, the more they bathe with pleasure the better. This helps them to come up with ideas and to ask questions about their environment,

For research and experimentation, the Action Tray Set offers plenty of materials for filling, pouring, measuring, sieving and sorting.

Selected materials are available or laid out ready for the children to use. This ensures that there is enough space to really feel the materials.